Мета: сприяти формуванню та розвитку інтелектуальних і творчих 

         здібностей учнів під час вивчення теми “Множення і ділення 

         десяткових дробів”.

                                 ХІД ГРИ

Клас поділяється на 5 команд – екіпажів космічних кораблів. Призначаються капітани.

             Гра проходить у 6 єтапів:

1. Старт;

2. Сонячна система;

3. Карта огляду Галактики;

4. “Чорна дірка”;

5. Метеорітний дощ;

6. α - Центавра 

Результати гри записуються у таблицю:

	Етапи гри
	                             Екіпажі

	
	     1- назва
	    2 –назва            
	    3 - назва

	Старт
	
	
	

	Сонячна система
	
	
	

	Карта огляду
	
	
	

	“Чорна дірка”
	
	
	

	Метеоритний дощ
	
	
	

	α - Центавра
	
	
	

	   Усього
	
	
	

	   Місце
	
	
	


                           1 етап. СТАРТ

Щоб космічний корабель мав можливість злетіти, потрібно запустити двигуни. Для цього команди повинні розв’язати ланцюжки завдань, записані на картках.

                   Результати

Перша правильна відповідь – 3 бали;

Друга правильна відповідь – 2 бали;

Третя правильна відповідь – 1 бал;

Неправильна відповідь – О балів.
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Корабель зможе піднятися в тому випадку, якщо кожний ланцюжок буде розв’язаний. Намагайтеся розв’язати завдання швидко й правильно, щоб не було пошкоджень в електромережі зорельоту.

                              2 етап. СОНЯЧНА СИСТЕМА

Якщо ви благополучно покинули Землю і рухаєтеся в безмежному космосі, вам необхідно вирватися за межи Сонячної системи. Щоб ви не були спалені Сонцем, необхідно побудувати захисні споруди. Для цього потрібно розв’язати за 4 хв. приклади на “Сонечках”.














Число, яке записано в центрі “Сонечка”, потрібно помножити, або поділити на числа, записані в “короні”.

                   Результати

Перша правильна відповідь – 3 бали;

Друга правильна відповідь – 2 бали;

Третя правильна відповідь – 1 бал;

Неправильна відповідь – О балів.

                      3 етап. КАРТА ОГЛЯДУ ГАЛАКТИКИ
У Всесвіті легко заблукати, якщо немає карти огляду Галактики. Тому кожний екіпаж повинен скласти таку карту. Для цього потрібно розв’язати космічний кросворд. (за 7-10 хв.)
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                    Результати

Перша правильна відповідь – 5 балів;

Друга правильна відповідь – 3 бали;

Третя правильна відповідь – 1 бал;

Неправильна відповідь – О балів.

4 етап. “ ЧОРНА ДІРКА ”
На шляху вашого зорельоту з’явилась “чорна дірка”, яка з величезною силою намагається втягнути вас у себе. Щоб увімкнути захисне поле, вам необхідно розв’язати дані приклади:

Результати

Кожна правильна відповідь 3 бали

Кожна неправильна відповідь (-2) бали

За швидкість 2 бали


 


                   6 етап. α – ЦЕНТАВРА

Ви довго летіли долаючи, перешкоди, і ось нарешті ваші локатори зафіксували α – Центавра. Але жителі не дозволяють зробити посадку. Щоб отримати дозвіл, потрібно здивувати їх своїми знаннями. Вони запропонували вирази, значення яких ви повинні знайти.


               Результати

Перша правильна відповідь – 5 балів;

Друга правильна відповідь – 3 бали;

Третя правильна відповідь – 1 бал;

Неправильна відповідь – О балів.

Ви отримали дозвіл посадити зореліт на α – Центавра і маєте змогу познайомитися з жителями цієї далекої і загадкової зорі.
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             По горизонталі:


Кількість знаків, на які перено- 


      ситься кома при множенні 0,25 


       на 3,6.


Англійська міра довжини, що 


         дорівнює 0,91 м.


5.   Одне з основних понять геометрії.


      


             По вертикалі:


Число, яке складається з одиниці         й трьох нулів.


Знак, який виділяє цілу і дробову частини десяткового дробу.








5 етап. МЕТЕОРИТНИЙ ДОЩ
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     131,5 : 10 = 1*,1*





     17,01 : *,1 = *70,*





  15*,05 · 10 = **3*,*








Ви потрапили під метеоритний дощ, який серйозно пошкодив обшивку вашого зорельоту. Деякі деталі вашого корпусу були збиті цим дощем, а без них корабель не може рухатись далі. Ваше завдання полагодити їх, відновивши цифри у виразах.


       Результати


Перша правильна відповідь – 


  5 балів;


Друга правильна відповідь –  


 3 бали;


Третя правильна відповідь – 


 1 бал;


Неправильна відповідь – 


 О балів.











 9,8·х + 16,4:х = 





        якщо х=8,2
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